

第三代战机首次在高速公路试飞

目前全国有10多条高速公路可用作战机起降跑道



试飞现场

据新华社电 包括第三代战机在内的多种机型25日在郑民高速公路飞机跑道试飞,这在我军历史上还是首次。

5月25日11时35分,记者在现场看到,我军某型歼击机、某型运输机、某型直升机,首次成功起降中原郑民高速公路飞机跑道。这次试飞活动进一步检验了跑道技术性能,并形成了高速公路飞机跑道实战化综合保障能力,为

提高飞行部队平时战时备降应急能力和军地联合保障部队飞行的协同能力奠定了基础。

据了解,这个跑道是目前全国既有高速公路飞机跑道中设施最全、功能最多、性能最好、净空最彻底的一条,平时可作为民航飞机的备用机场,为客货飞机应急起降提供保障,也可用于军用飞机的演习和飞行训练,战时能够用于军

用飞机的应急起降,保证我航空兵的持续作战能力。

据济南军区副司令员刘沈扬介绍,这条跑道对于加强中原地区交通网络建设,完善战场建设布局,提高空军部队的作战能力与训练水平,以及保障民用飞机应急使用等,都具有重要意义。

据介绍,目前,全国有10多条高速公路可用作战机起降跑道。



严厉打击暴力恐怖活动 全国开展一年专项行动

据新华社电 记者25日从公安部获悉,经中央批准、国家反恐工作领导小组决定,以新疆为主战场,其他省区市积极配合,开展为期一年的严厉打击暴力恐怖活动专项行动,有效应对当前严峻复杂的反恐斗争形势,全力维护社会大局稳定,确保国家长治久安。

公安部要求,各地公安机关要集中各方面力量,综合运用多种方式,下重手、出重拳,真正打出声威、打出实效,坚决遏制新疆暴力恐怖活动多发频发势头,坚决防止暴力恐怖、宗教极端活动向内地发展蔓延,确保全国及新疆社会大局的稳定。按照公安部部署,各地公安机关要立足于主动出击、先发制人,全面汇总梳理涉及暴恐、宗教极端犯罪线索,及时发现,坚决打掉一批涉恐涉疆的犯罪团伙和犯罪分子。

3名光背男群殴少年视频网上曝光

网友纷纷要求严惩打人者,警方称已部署调查

昨日,一段“实拍3男子轮流殴打一少年”的网络视频引发网友关注。视频中3名光背男子不顾一少年哀求,对其持续殴打。针对此事,公安部刑侦局通过其官方微博表示,已部署调查。

综合中新社



打人视频截图

下手狠,向男孩头上撒尿

涉事视频长约8分41秒,视频内容显示:3名赤裸着上身,穿着牛仔褲的青年,轮番殴打一名身着白底黑色图案的短袖T恤,蓝色牛仔褲的少年,他们不断用肘击、脚踢、踩踏、扇耳光、膝盖顶、棍子抽等方式,多次攻击男孩的头部、肋骨。

视频最后,一名穿拖鞋的青年举起一块如同肩宽的水泥石砸向少年的头部,致其当场晕厥……但侵犯并未停止,这名穿着拖鞋的男青年还向晕过去的男孩脸部撒尿。整个殴打过程中不断听到殴打者的嬉笑声以及被打者的哭泣声,而这段视频的拍摄者还将摄像头转向自己,笑着说:“自拍一下。”

公安部介入,北京警方调查

上述视频在网上引起极大关注,网友纷纷发帖留言,要求严惩打人者。

公安部刑事侦查局官方微博和公安部治安管理局、公安部“打四黑除四害”专项行动办公室官方微博,昨日先后对此事作出回应,表示警方正在抓紧调查此事,请知情者配合支持。

网友亦对此事展开人肉搜索。起先有消息称,事发地为安徽省灵璧县黄湾中

学,随后,黄湾中学和宿州灵璧公安局官方微博“公安在线”均予以否认,称调查后发现该案件不是灵璧县辖区之内。

随后,又有网友爆料称,事发现场系北京朝阳区奶西村。北京市公安局官方微博“平安北京”回应称,北京警方高度重视,朝阳分局正在开展调查。

被打者未死亡,讲述案件经过

有网友称:被打男孩已于5月25日凌晨2时不治身亡。微博网友“摆古论今”爆料称,该视频拍摄者系常某某,家住望京奶西村,正在奶子房中学上初二。此外,他还曝光了两名打人者的QQ号码和其中一人的手机号码。随后,多名网友指认事发地是奶西村,而疑似打人者已在QQ上留言表示要去自首。

北京警方经过调查,发现被打者并未死亡。据被打男孩小亮(化名)介绍,他今年14岁,正读小学六年级。3名打人者和他同是奶西村人,均无业。上周三,3人在学校找到他,叫到村边一处空地实施殴打,持续10多分钟。小亮说,他之所以被打,是因为3人因打架被抓,怀疑是其告的密。目前,小亮右侧脸部有被打打红印,后脑勺有被石块砸肿的大包。

目前,案件正在进一步调查中。

国防部要求日方停止 对中俄军演侦察干扰

据新华社电 针对日媒报道的中国军队飞机在东海“异常接近”日自卫队飞机一事,国防部新闻事务局25日表示,5月24日上午,日本自卫队OP3C和YS11EB飞机各一架,闯入中国东海防空识别区,对中俄海上联合演习实施侦察干扰。中国军队飞机紧急升空并采取了必要的识别、防范措施,以维护参演舰机安全,确保演习顺利进行。

中方军机有权维护空中安全,对进入中国东海防空识别区有关空域的外方飞机采取必要的识别和防范措施。日方军机擅自闯入演习空域并采取危险动作的行为严重违反国际法和国际通行准则,极易造成误读误判,甚至引发空中意外事件。中方已向日方紧急提出交涉,要求日方尊重中俄海空的合法权利,对有关人员严加管束,停止一切侦察和干扰活动,否则,可能由此引发的一切后果将由日方承担。

广东省政府副秘书长 罗欧涉嫌违纪被调查

据新华社电 据广东省纪委通报,广东省政府副秘书长、省海防与打私办主任罗欧涉嫌严重违纪问题,正在接受组织调查。

罗欧,男,1956年10月生,广东兴宁人。历任广东省司法厅副厅长;惠州市委常委、惠州市政法委书记;揭阳市委常委、政法委书记;揭阳市委副书记;广东省政府副秘书长、省打私办主任。

不唯上 不唯书 但唯实

——记经济学家刘国光

践行核心价值观

据新华社电 “人到九十,现在已不算稀奇,我这一生没有什么大出息。自知不怎么聪明,自负还算守本分,勤奋以治学,平实以做人。”面对记者的提问,刘国光这样评价自己的一生。

生于1923年的刘国光已年逾九旬,曾任中国社会科学院副院长。他的一生当中,近七十年的时间都与经济学打交道,这期间,他始终坚守马克思主义信仰,为马克思主义经济学中国化和改革开放作出了巨大的理论贡献。

1941年,刘国光以优异的成绩被西

南联大录取,他毫不犹豫地选择了经济学专业。1951年,刘国光作为国家选拔的第一批留苏研究生去莫斯科学习,在四年的留学生涯里,经历过战争的刘国光,十分珍惜这次求学机会,也时刻不忘建设祖国的重任。几乎天天泡在列宁图书馆,那时,他的主要研究方向是国民经济综合平衡问题。

在苏联,专攻计划平衡专业和观察经济发展现实,回国后刘国光开始思考计划与市场的关系。受十一届三中全会精神的鼓舞,1979年初,刘国光着手

研究计划与市场关系的问题,提出了中国经济改革要采取计划与市场相结合的模式。他提出,我们要坚持市场取向的改革,但不能迷信市场;我们要坚持计划调控,但不能迷信计划。

进入21世纪,刘国光年事已高,出于职业习惯,老而不休,陆续写了一些东西,大多集中在讨论“市场经济”和“社会主义”的关系问题。谈及自己的一生,他认为做学问要“不唯上、不唯书但唯实”;做人最简单的道理就是“爱祖国、爱人民、爱亲人,贡献一切,牺牲自我。”

新疆发生特大交通事故 致10人死亡32人受伤

据新华社电 5月25日早6时35分左右,新疆生产建设兵团第六师五家渠境内甘莫公路发生特大交通事故,致10死32伤。

据介绍,25日早6时35分左右,一辆车牌号为新BC8425的轻型货车拉载41名民工沿甘莫公路由南向北行驶;另一车牌号为新AA7719的重型货车(空车未载货)在该路段同向行驶,新AA7719重型货车在超越新BC8425轻型货车时与轻型货车发生刮碰,致两车侧翻入路基林带中(路基深约1.5米)。目前,事故已造成10人死亡、32人受伤,其中重伤6人。